
Критерії відбору 
 об’єктів господарювання для укладання договорів відшкодування 
вартості лікарських засобів, відпущених за рецептами, виписаними 

дітям, хворим на цукровий та нецукровий діабет, лікарями КНП 
«Клінічна дитяча міська поліклініка» Міської ради міста 

Кропивницького (КНП КДМП МРМК). 
 

№ Назва критерію 
1 Товар  повинен відповідати стандартам, які встановлюють вимоги до 

їх якості. Суб’єкт господарювання повинен зберігати відповідні 
документи та зобов’язаний надавати їх на першу вимогу КНП КДМП 
МРМК. 

2 Суб’єкт господарювання повинен забезпечити умови зберігання 
приймання, обліку та контролю якості препаратів інсуліну з 
дотриманням вимог чинного законодавства. 

3 Суб’єкт господарювання повинен забезпечити ведення комп’ютерного 
обліку хворих на цукровий та нецукровий діабет. 

4 Суб’єкт господарювання повинен забезпечити ведення комп’ютерного 
обліку препаратів інсуліну. 

5 Суб’єкт господарювання повинен надавати КНП КДМП МРМК 
звітність (реєстри та інш.) у встановлені договором строки. Поштові 
витрати, пов’язані з наданням звітності, здійснюються за рахунок  
суб’єкта господарювання. 

6 Суб’єкт господарювання повинен мати достатню кількість 
працівників, для забезпечення виконання умов договору. 

7 Суб’єкт господарювання при встановленні ціни на препарати 
інсуліну,повинен дотримуватися вимог чинного законодавства 
України. 

8 Суб’єкт господарювання зобов’язаний забезпечити безперервне 
отоварювання рецептів хворим на цукровий та нецукровий діабет, 
навіть за умови наявності боргів з боку КНП КДМП МРМК по 
відшкодуванню вартості медикаментів. 

9 Суб’єкт господарювання повинен забезпечити принцип територіальної 
зручності для обслуговування хворих. 

10 Договір на відшкодування вартості лікарських засобів укладатиметься 
на квартал (3 місяці), з подальшим подовженням до кінця бюджетного 
року без процедури конкурсного відбору постачальника( за відсутності 
взаємних претензій КНП КДМП МРМК та постачальника). 
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